

ISSS 2023

Tisková zpráva, Hradec Králové, 15. května 2023

Nejlepší web v kategorii obce s rozšířenou působností má Hradec Králové

Na konferenci ISSS 2023 v královéhradeckém Kongresovém centru Aldis byly na pondělním galavečeru 15. května 2023 slavnostně vyhlášeny výsledky celostátního kola Zlatého erbu, soutěže o nejlepší webové stránky. Letos proběhl jubilejní 25. ročník, ve kterém se hodnotilo všech 206 obcí s rozšířenou působností. V této kategorii zvítězil Hradec Králové. Do kategorie obcí, které nejsou obcemi s rozšířenou působností, se mohly volně hlásit všechny obce. Na první příčce se umístilo město Jirkov z okresu Chomutov. Cenu Jana Savického za nejlepší zvládnutí kritéria povinné informace získala obec Velký Beranov a Praha 12.

Hodnocení v krajských kolech proběhlo ve všech 14 krajích České republiky od začátku roku do konce března. Celkově poroty zhodnotily **205 obcí s rozšířenou působností a 22 městských částí Prahy**.

V rámci celostátního kola soutěžilo **14 obcí s rozšířenou působností (Český Těšín, Hradec Králové, Cheb, Chomutov, Chrudim, Jihlava, Kolín, Krnov, Semily, Stod, Tábor, Zábřeh, Zlín, Znojmo)**, jelikož v Moravskoslezském kraji měly na prvním místě shodný počet bodů dvě obce, a **Praha 12**. Po více než 10 letech mohla přes digitální identitu v celostátním kole hlasovat i veřejnost, naposledy byla cena veřejnosti udělována v roce 2011. Pro svá města hlasovalo téměř 1 000 osob.

„V celostátním kole se oproti kolům krajským hodnotilo na webech více kritérií, důraz se kladl především na jejich bezpečnost a ochranu před hackerskými útoky. Bezpečnostní audit povedla firma CZ.NIC, která je profesionálem v oboru IT security. Celostátní porotu také zajímalo, jak obce využívají open data,“ říká Hana Bazjuková, manažerka soutěže Zlatý erb.

Letos Zlatému erbu poskytl oficiální záštitu hejtman Královéhradeckého kraje **Martin Červíček**, soutěž zaštitil i Svaz měst a obcí ČR a Asociace krajů ČR, podpořil ji Královéhradecký kraj, Hradec Králové, hlavním organizátorem byl spolek Český zavináč a hlavním partnerem byla IT společnost Gordic. Spolupřádala ji firma Triada.

Vítězové kategorií

V kategorii nejlepších webových stránek obcí s rozšířenou působností zvítězil **Hradec Králové**, druhý byl **Cheb** a třetí skončil **Zlín**. Za obce, které nejsou obcemi s rozšířenou působností, se jako první umístilo město **Jirkov** z Ústeckého kraje, druhý byl **Nejdek** z Karlovarského kraje a třetí obec **Praha-Kolovraty**. Cenu veřejnosti v kategorii obcí s rozšířenou působností získalo město **Český Těšín** a v kategorii obcí, které nejsou obcemi s rozšířenou působností, cenu veřejnosti dostala obec **Líšňany** z Ústeckého kraje.

Cenu Jana Savického za nejlepší zvládnutí kritéria povinné informace získala obec [Velký Beranov](#) a [Praha 12](#).

„Pro naše město Hradec Králové cena znamená závazek dalšího zlepšování webu, zlepšování vztahů a předávání informací našim občanům. Samozřejmě vítězství potěší, ale na druhou stranu nesmíme usnout na vavřínech a těšíme se, že budeme Portál občana dále rozšiřovat do dalších agend a budeme činit naše služby přístupnější,“ řekla za vítězný Hradec Králové primátorka Pavlína Springerová

Nejlepší webové stránky obce s rozšířenou působností

1. [Hradec Králové](#)
2. [Cheb](#)
3. [Zlín](#)

Nejlepší webové stránky obce, která není obcí s rozšířenou působností

1. [Jirkov](#)
2. [Nejdek](#)
3. [Praha-Kolovraty](#)

Podrobné hodnocení všech kritérií naleznete na stránkách [Zlatého erbu](#).

Adam Folta, manažer komunikace konference ISSS

M: +420 775 911 912, E: folta@issc.cz, www.issc.cz